

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球

來源 民生報 日期 78.1.109 版面 五版

建成傷腰 郭呂同病相憐

特派記者 黃承富
／東京 8 日電

●我國旅日棒球投手郭建成，在養樂多隊秋季集訓時，投球用力過猛，不小心傷了腰，幸無大礙，2、3天後就可痊癒。

郭建成日前得到日本「日刊體育」頒發的「努力賞」後，練球更加賣力，養樂多隊自7日起展開集訓，第1天，郭建成就傷了腰，被送往宮崎的大峽病院診察，醫師判定無大礙，不影響郭建成未來投球生命。

王貞治 丟不開棒球！ 大洋新監督擬邀他擔任

編譯 劉綱昭

/ 摘自日本體育新聞

●日本職棒中央聯盟大洋隊的新監督須藤豐 8日正式就任，他在就任發表會上表示，明年春季訓練時，將邀請前巨人隊監督王貞治擔任臨時教練，以提升大洋隊的戰力。

從1984年以來，大洋隊在中央聯盟中一直為第二級球隊，今年更落至六隊之末，因此球季結束之後，球團老

闆即積極物色新監督，試圖為大洋隊帶來一番新氣象。原擔任巨人隊二軍監督，連續四年率領巨人隊在二軍東區聯盟中稱霸的須藤豐就是在此情況下雀屏中選，肩負起大洋隊振衰起敝的重任。

須藤豐與王貞治交情深厚，而且對王貞治的為人與成就極為推崇，因此計畫在明年的春季訓練中邀請他擔任臨時教練，以借助他的經驗與技術。

布希讚揚奧克蘭運動家隊

【美聯社華盛頓 8 日電】

美國總統布希 7 日讚揚今年美國職棒世界大賽冠軍奧克蘭運動家隊，協助舊金山灣區居民度過「艱苦悲傷的日

子」。

布希在白宮玫瑰園接見運動家隊。他讚揚運動家不但在球場上的冠軍，也是球場外的冠軍。

